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U ŽIŽI
SVE VEĆI BROJ GRAĐANA ŽALI SE NA BUKU U SITNIM SATIMA

Veliki broj naših sugrađana, 
naročito starijih, žali nam se da 
noću ne mogu da spavaju od bu-
ke sa ulice, koja često prerasta i u 
nasilničko ponašanje. Žale se da 
policija ne reaguje uvek na njihove 
prijave i da su naše novine jedino 
mesto gde mogu da se požale. 

Na noćnu galamu s ulice u naj-
većem broju slučajeva žale se ljudi 
koji stanuju u blizini kafi ća, disko 
klubova ili dragstora. Našu redak-
ciju pozvala je stanarka ulice Zlat-
ne grede, koja je želela da ostane 

anonimna plašeći se da joj se ne-
prijatne scene ne ponove. 

- Ovo je jedna od najbučnijih 
ulica. Ovog leta postala je i sasta-
jalište bajkera. Počnu sa okuplja-
njem predveče i ostaju na ulici do 
ponoći. Možete da zamislite šta 
je to, buka, dovikivanje, razbije-
ne fl aše na sve strane, a kad kre-
nu motorima cela ulica ječi. Pro-
blem sa tom ulicom je što je jako 
uska i nema ni jednog drveta, a 
mahom svi ljudi imaju spavaće 
sobe do ulice i nemoguće je tamo 

spavati. Mir bude tamo tek negde 
od tri sata – ispričala nam je naša 
sagovornica. 

Slobodan Tatin, kaže da je do 
sada na svojoj kući u ulici Mite 
Popovića barem tridesetak puta 
menjao prozorsko staklo.

- Možete da mislite kako to 
izgleda kad vam neko u pola dva 
noću razbije prozor. Da je jedan, 
pa nek ide s milim bogom, nego 
oni idu i iz čiste obesti kucaju na 
sve prozore. Kad pozovem poli-
ciju oni kažu da će, ako ga nađu, 
meni javiti njegovo ime i prezime, 
pa da ja mogu da ga tužim. Među-
tim, po zakonu, ako šteta ne prelazi 
300 hiljada onda ja kao građanin 
moram da platim 100 evra da bih 
podneo prijavu. I šta sam onda ura-
dio? Samo sebi skačem u stomak. 
Evo, sad jedno jutro njih trojica 
leže tu ispod prozora, svaki ima 
„bombu“ piva od dve litre, skinuti 
do pasa goli leže pod prozorom i 
pričaju – kaže Slobodan. 

STABILAN JAVNI 
RED I MIR

Stanje bezbednosti i javnog re-
da i mira na području Sombora je 
izuzetno stabilno, uverava samo-
stalni policijski inspektor Bosilj-

ka Ostović-Pavićević, policijski 
službenik u Odeljenju policije u 
Somboru. 

- Za prvih sedam meseci ove 
godine beležimo smanjenje bro-
ja prekršaja za oko 20 procenata 
u odnosu na isti period prošle go-
dine. Takođe, na mesečnom nivou 
od januara do kraja jula ove go-
dine, postoji trend smanjenja pre-
kršaja narušavanja javnog reda i 
mira. Veoma je važno reći i da se 
beleži trend smanjenja broja ma-

loletnika i povratnika kao izvrši-
laca prekršaja – kaže inspektorka 
Ostović-Pavićević. 

Prema njenim rečima, dešavaju 
se sporadični događaji kao što su 
povremena divljanja motorista ili 
razbijanje prozora kada se grupa 
maloletnika vraća iz diskoteke, 
međutim svi ti problemi su po-
vezani sa nekim drugim proble-
mima, kao što je produženo rad-
no vreme ugostiteljskih objekata, 
a to, dodaje ona, spada u domen 
nekih gradskih odluka. 

- Policija izlazi po svakoj prijavi 
buke na ulici, ali ne može kada se 
mladi vraćaju iz diskoteke u četiri 
ili u pet sati za svakom grupicom 
da ide jedan policajac. Trudimo 
se da posao obavljamo zakonito, 
u skladu sa svojim ovlašćenjima, 
da građanima stojimo na usluzi i 
da budemo servis građana. Policija 
po prijavi izlazi na lice mesta, utvr-
đuje činjenično stanje, pronalazi 
vinovnike i svoj deo posla uvek 
odradi. Što se tiče motorista, to je 
u domenu saobraćajne policije, ali 
ja tvrdim da smo preduzeli mere 
da do takvih događaja više ne do-
đe – kaže naša sagovornica. 

Za sedam meseci ove godine na 
području grada Sombora dogodilo 
se 356 prekršaja, od čega je naj-
više prijava podneto po Zakonu o 
javnom redu i miru za vređanje, 
zlostavljanje i nasilje. Zbog pre-
koračenja radnog vremena u ugo-
stiteljskim objektima podnete su 

74 prijave, a za preglasnu muziku 
podneto je 12 prijava.

- Veoma je važno pojasniti gra-
đanima da policija nije jedina koja 
treba da se stara o javnom redu i 
miru. U to treba da bude uključe-
na cela društvena zajednica. U toj 
korelaciji svih društvenih činila-
ca Sombor može ostati bezbedan 
grad. Mi smo samo jedna karika 
u lancu. Za sada imamo odličnu 
saradnju sa inspekcijama i pravo-
sudnim organima, međutim, evo 
podatka da su od 74 prijave za pre-
koračenje radnog vremena ugosti-
teljskih objekata rešene samo 3 i 
sve tri novčanom kaznom – reči su 
Bosiljke Ostović-Pavićević. 

MLADI U STRE-
SNOM OKRUŽENJU

Klinički psiholog mr Mia Ma-
rić, koja je imala i magistarski 
rad na ovu temu, kaže da rezul-

tati njenog istraživanja urađenog 
na 300 srednjoškolaca, pokazuju 
da do pojave simptoma anksio-
znosti i negativnih emocional-
nih reakcija adolescenata dolazi 
usled dejstva spoljašnjih činila-
ca – životnih događaja i stresnih 
iskustava. 

- Mladi danas imaju stresno 
okruženje. To podrazumeva i ne-
ke probleme koje adolescencija 
nosi, kao što su ljubavni proble-
mi, problemi u porodici, školi.  
Adolescencija je takav period, 
pogotovo kod osoba muškog po-

la, gde oni ne mogu da tolerišu tu 
silnu količinu negativnih emoci-
ja. Oni jednostavno moraju neg-
de da kanališu tu tenziju i zbog 
toga se okrenu buntovničkom ili 
kriminalnom ponašanju, bilo da 
su to neke tuče, pljačke ili drugi 
vid delikvencije. Često u okolini 
nemaju ni pravu osobu kojoj bi 
se poverili. Znamo da je vreme 
tranzicije, da su roditelji preza-
posleni i da prvenstveno teže da 
dođu do dinara, a tu se negde 
zanemare razgovori sa decom – 
objašnjava Marićeva. 

Prema njenim rečima, više od 
90 procenata mladih su probali 
alkohol, a između 50 i 60 proce-
nata srednjoškolaca konstantno 
konzumiraju alkoholna pića bar 
dva puta nedeljno. 

- Većina mladih ima neko unu-
trašnje nezadovoljstvo i ne us-
pevaju da se „pronalaze“ nigde, 
čak ni u sportskoj ili nekoj dru-
goj aktivnosti. Problem je i u na-

činu provođenja slobodnog vre-
mena. Evo, na primer, internet. 
Tu imaju mogućnost da stvarno 
mnogo toga vide i načue, ali oni 
to uglavnom koriste bezveze za 
nekakva dopisivanja i razne dru-
ge nepotrebne stvari. Ovo istra-
živanje pokazalo je da 50 do 60 
procenata mladih imaju simpto-
me anksionzisti i depresivnosti. 
Kod devojaka se to ne ispoljava, 
dok mladići to nezadovoljstvo 
kanališu agresivnim ponašanjem 
– kazala je Mia Marić. 

 N. Ž.

Mia Marić, klinički psiholog

● Neko jutro njih trojica pod mojim prozorom 
skinuti do pasa goli, svaki ima „bombu“ piva 
od dve litre, leže i pričaju, žali nam se jedan 
od stanara ulice Mite Popovića 
● Stanje bezbednosti i javnog reda i mira na području Sombora je izuzetno stabilno, uverava Bosiljka Ostović-
Pavićević, policijski službenik u Odeljenju policije 
● Mladi ne mogu da tolerišu silnu količinu negativnih emocija koja se javlja u periodu adolescencije i zbog toga se 
okreću buntovničkom ili kriminalnom ponašanju, kaže klinički psiholog Mia Marić

Bosiljka Ostović-Pavićević

POLICIJA U LOKALNOJ ZAJEDNICI
Policijska uprava u Somboru realizuje projekat „Policija u lo-

kalnoj zajednici“. Po rečima Bosiljke Ostović-Pavićević, taj pro-
jekat podrazumeva jačanje poverenja građana u policiju, saradnju 
policije sa drugim državnim organima i organima lokalne samou-
prave na zajedničkim aktivnostima koje će osigurati da stanje bez-
bednosti ostane povoljno, da Sombor ostane bezbedan grad i da se 
eventualne negativne pojave spreče, a ako se one već dogode da se 
na pravi način izvedu do kraja i da se ne ponavljaju.

BESANE 
NOĆI U 
SRCU GRADA

Prozori na meti - ugao ulice Samka Radosavljevića i Mite Popovića

Huligani sve mlađi


